11Iro

HWms: AHOHUM
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.09.2010 23:34:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.09.2010 00:39:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185512/answer/185513




9TO MaJIOBEPOSTHO.

Heob6xomuMo moBTOpHOE 06CIei0OBaHye: CIEAYEeT BHIIOTHUTD 00U Ma30K U3 YPETPHI, TIOCEB U3
YPETPH Ha MUKPOQIIOPY, a TaKkKe Ma30K MeTomoM I1LIP Ha XxmaMuauy, MUKOIIJIa3MEl, Ypearaa3Mbl,
TPUXOMOHA/IbI, TOHOKOKKH, TapOHEPEJIIE, BUPYC IPOCTOTO Teplieca U BUPYC IAIMIJIOMEL YeJI0BEKA.



